层层倒卖周杰伦演唱会门票竟全是假的

徐汇警方破获一起热门演唱会购票诈骗案

42 73

□ 记者 季张颖 通讯员 马凯

周杰伦 2025 "嘉年华"世界巡回演唱会上海站昨天在上海体育场开演,此前,徐汇公安分局通过深挖线索,破获一起谎称有门票出售的"黄牛"诈骗案,涉案金额达 8 万余元,有力保障了文化演出市场平安有序。

9月下旬,徐汇公安分局 在网络巡查中发现,有人在网 上发布出售"周杰伦演唱会内 场高价票"的信息,因开票时 间已过,怀疑存在倒卖有价票 证嫌疑,分局立即组织警力对 该线索开展深度核查。9月26 日,徐汇警方在本市将该信息 发布人许某抓获。许某交代, 其本人并无直接购票渠道,而 是想通过微信好友张某购买 目、张演唱会门票,并在微信 群内发布兜售信息。

民警随即对张某开展进一步核查,并于9月27日将其步核查,并于9月27日将其传唤到案。没想到,张某自己也并没有直接购得门票,而是称自己是看到了朋友王某在明友圈内发布"周杰伦演唱会门票、三天都有,需要取得自己。 我"的消息后,与之取得公司,后就系。王某自称系某票务公司,可以确保门票本。于是,张某的工生与出票率。于是,张、欲购工工实付给王某8万余元,并准备转卖或转赠给他人。

9月29日,民警将王某 传唤到案。王某交代,自今年 9月中旬起,为赚钱牟利,其通过微信朋友圈发布周杰伦演唱会门票信息,并谎称自己是票务代理,可以直接购票,且本人持有多张珍贵的粉丝专用纸质门票。经警方核查,王某实则并非任何文体票务代理公司工作人员,其所谓的纸质票实为相关 APP 上由周杰伦粉丝自制的纪念票,根本不具备人场核验功能。王某本人也根本没有所谓的内部购票渠道,其准备收取下家货款后在网上找人代拍,并从中赚取差价。

目前,犯罪嫌疑人王某因 涉嫌诈骗罪已被警方依法采取 刑事强制措施,张某、许某二人 退还他人钱款后被教育放行, 案件仍在进一步审理之中。

警方提醒:广大市民在购买热门演出票时,务必选择警员,务必选择警局,各处选择等时,有时间"内部人员"、"票务代理"等非官方是要人员。是是不证,切勿轻易向人支票。任何要求提前支持。任何要求提前支持作"内部名额"的行为均存在巨大诈骗风险。

智力障碍女孩滞留地铁口举止异常

民警护送35站将其平安送回

□ 记者 陈颖婷 诵讯员 傅晓君

本报讯 国庆中秋八日假期,不少市民都选择背起行囊,踏上旅程,寻觅自己心中的"诗与远方",但对公安民警而言,节假日却是最忙碌的时刻。长假期间,浦东警方坚守岗位、履职尽责,让"警察蓝"出现在群众需要的每时每处。

10月5日18时,浦东公安分局度假区管理支队民警傅 犇在地铁十一号线迪士尼站1号口附近注意到,一个女孩举 止有些异常。他心生疑惑,随 即上前问话。过程中,他发现 女孩反应迟钝、沟通困难,顿 时明白她可能有智力障碍。

女孩只知道自己的大致住 址,其余一概不知。傅犇通过 不厌其烦地询问,从一些只言



浦东公安分局度假区管理支队民警救助走失的智力障碍女孩

片语中获取了关键信息,终于 核查到了女孩的身份。他随即 协调轨交分局及申通地铁,全 程护送 35 站将女孩平安送到 她爷爷身边。"真是太感谢你 了,警察同志,我们一家人找不 到她都急死了,还好有你们的帮 忙,否则出事了,真不知道该怎 么办!"女孩的爷爷向民警表示 感谢。

老人中秋当日走失 家人苦寻无果

杨浦警方帮助一家人团聚

□ 记者 王葳然

本报讯 中秋盼团圆,然而,在这个节日里,市民徐阿婆一家却经历了揪心的"寻人记"。10月6日中秋节上午,患有阿尔兹海默症的陈老伯不慎从家中走失。

据悉,中秋当天上午,陈 老伯独自一人从家中出走。由 于其记忆力严重衰退,一家人 顿时慌了神,在周边街道反复 寻找,然而找了两个小时却始 终不见陈老伯踪影。无奈之 下,徐阿婆向警方求助。

接到求助后,杨浦公安分局长海路派出所民警迅速响应,第一时间与徐阿婆沟通,详细了解老人的体貌特征与可能去向,随后调取沿途的公共视频,仔细追踪老人的轨迹。半小时后,民警发现陈老伯步履蹒跚地走进了附近的"文化佳园"小区,之后再未出现。

"阿姨您好,请问有没有这位穿蓝色上衣、头发花白的老伯?""师傅,这位老先生您有印象吗?"……所内民警王沛祺立即赶到小区询问排查,不断有小区居民主动加入寻找的行列。

经过近一个小时的搜寻,警 民携手终于在一处僻静的小路 旁,发现了仍在缓慢行走的陈老 伯。老人神情茫然,步履疲惫, 所幸身体并无大碍。当得知老伴 被找到,徐阿婆连声道谢。

大型演唱会上空发现无人机

"黑飞"飞手被处以行政处罚

□ 见习记者 刘嘉雯 通讯员 崔顺成

本报讯 近日,虹口足球场举办大型演唱会,场内聚集2万余名观众。虹口警方在此期间查处一起无人机"黑飞"的违法案件,并依法对"黑飞"飞手作出行政处罚。

9月14日晚,虹口公安分 局广中路派出所接到预警线 索,一架无人机在辖区起飞后, 径直飞向虹口足球场上方。

广中路派出所民警立即开展搜寻,很快根据线索找到了

位于一园区内的飞手平某,并立即要求其将无人机降落。民警查看发现,该无人机的飞行高度达 342米,属于未经批准在管制空域内飞行。同时,民警发现该无人机之前还存在多次"黑飞"记录,遂将平某带至派出所进一步核查。

平某表示,为了拍摄到心 仪的画面,并未按照 120 米的 申报高度飞行,故飞入了管制 空域。民警对平某进行了严肃 的批评教育,根据《无人驾驶 航空器飞行管理暂行条例》依 法对平某作出了行政处罚。

金毛犬走失7年 警方凭芯片助"团圆"

□ 记者 陈颖婷 通讯员 李智昱

本报讯 近日,浦东警方通过开展流浪犬只接收工作,帮助群众找回一只走失7年的金毛犬。

9月18日,浦东公安分局祝桥派出所民警杨朕在开展流浪犬只接收工作中,发现一只"比较特殊"的金毛犬。这只金毛犬体态健康、性格温顺,甚至能听懂一些诸如"坐下""过来"等简单指令,不像是长期流浪在外的

犬只。

抱着试一试的心态,祝桥派出所民警倪寅飞带其前往附近的宠物医院,使用专业宠物芯片阅读器对其进行扫描,果然成功读取到了其身上有在8年前被植入的宠物芯片信号,通过登记的电子档案确认了这只金毛犬的名字叫"毛毛",并找到了其主人信息。

"毛毛"的身份水落石出 后,民警立即通过电话联系到 其远在浙江省宁波市的主人, 询问是否有宠物走失的情况。 电话那一头的主人听到"毛毛"的名字后又惊又喜,连忙告诉民警这正是他们7年前走失的宠物犬,这些年来他们从未放弃过寻找,"毛毛"果然还活着,再三致谢后,犬主表示第二天就来派出所接回"毛毛"。

7年的时间对于犬类宠物来说,几乎是它们的"半生",事到如今,没人知道"毛毛"这7年经历了什么,但当它的"家人"来接它回家时,它用力摇摆的尾巴无声地诉说着委屈、激动和喜悦。